SAINT JEAN GROUPE

Information Réglementée le 19 juillet 2022

59 Chemin du Moulin Carron 69570 DARDILLY

 $www.saint\hbox{-} jean\hbox{-} groupe.fr$

Marché réglementé d'eurolist au compartiment C

 N° Isin : FR0000060121

LEI: 969500RNXLCUXSC98Q32

Nombre total des droits de vote et d'actions composant le capital social de SAINT JEAN GROUPE au 30 juin 2022

(Article R.225-73-1 du Code de commerce)

	30 juin 2022
Nombre total d'actions composant le capital de SAINT JEAN GROUPE	3.355.677
Nombre total de droits de vote de SAINT JEAN GROUPE, y compris les actions privées de droits de vote (*) (droits de vote théoriques)	6.141.980
Nombre total de droits de vote de SAINT JEAN GROUPE, hors actions privées de droits de vote (*) (droits de vote exerçables)	6.141.980

^(*) Actions propres détenues par SAINT JEAN GROUPE

&&&

Contact: Marie-Christine FAURE – Tél: 04.72.52.22.00